

Flaskebekk Vel

STIFTET 1894

REFERAT FRA FLASKEBEKK VEL'S GENERALFORSAMLING 21. juni 1984.

Generalforsamlingen ble avholdt i Speiderhytta, Tangen, med ialt 25 deltakere.

Formannen ledet møtet som ble åpnet kl. 19¹⁵. Innkallingen var som vanlig bekjentgjort ved oppslag på bryggene, i Foreningsnytt og var også utsendt skriftlig til medlemmene. Det var ingen bemerkninger til innkalling og dagsorden.

Årsberetningen ble gjennomgått av formannen.

Av kommentarer kan nevnes gjengangeren ang. sommervannet som lekker på forskjellige steder, bl.a. er det 3 lekkasjer i Nordveien. Styret tar kontakt med Martens Meyer. Dessuten tar Bøhn kontakt med berørte oppsittere i Nordveien ang. legging av ledning på innsiden av gjerdene.

Det ble også påpekt at 2 sandkasser må erstattes.

Regnskapet ble også gjennomgått av formannen og ble godkjent. Av kommentarer som kom i forbindelse med gjennomgåelsen kan nevnes:

- Asfaltering av Jørgen Berners vei: for stor uttelling i forhold til nytten? Til dette ble det svart at alle lovede bidrag ikke er innkommet enda, og det ble også nevnt at asfalteringen resulterte i erfaring samt i mindre vedlikehold for fremtiden.
- Ønske om asfaltering av Øvreveien fra Flaskebekkveien til Lampepusserveien?
- Reklamere mer for å få solgt boken "Fritidsbebyggelse på Nesoddens Vestside ---". Korreksjoner til oversikten i boken kan sendes til
- P.O. Oredsson, Vardeveien.
- Kart med angivelse av hvem som eier og har eiet eiendommene på Flaskebekk må revideres. Bøhn sa seg villig til å gå gjennom eiendommene i Nordveien og komplettere disse opplysninger. Forøvrig kan opplysninger gis til Wallin og Borge. Wallin ordner kartet til slutt.

Valg. Følgende styre ble valgt for 1984/85:

Formann	John Erik Bjerk (gjenvalg) tlf. 91 16 16
Styremedl.	Lotte Borge (gjenvalg) tlf. 91 18 39
"	Bente Steen (ny) tlf. 91 16 30
Vararepr.	Nils Petter Gjetanger (gjenvalg) tlf. 91 22 06
"	Bjørn Wallin (ny) tlf. 91 13 95
Revisor	Odd Hjort-Larsen (gjenvalg)
Valgkomite	Per Ola Oredsson (ny)
"	Harald Strand (ny)

Søndre Flaskebekk brygge er nå fikset opp med unntak av den ytre trebryggen samt noe innvendig i bryggehuset.

Etter redegjørelse fra formannen om status og økonomisk situasjon, resulterte den påfølgende diskusjonen i følgende konklusjoner:

- Velet arbeider for å reise kapital fra Båtselskapet, kommunen, staten, fylket og ev. andre til å gjøre bryggen helt istand i henhold til opprinnelige planer. Hvis kapital ikke kan reises,

utnyttet bryggen kun som fritidsbrygge. Brev til Båtselskapet v/Nygaard om hva som er gjort med bryggen.

- Man skal også søke moralsk støtte (og litt penger) fra de andre velene for på den måten å fokusere på nedleggingen av kystbryggene og forsøke å stanse dette via felles anstrengelser.

Under Eventuelt ble det gjort følgende vedtak:

- Strandpromenaden må fikses opp der hvor det er støpt. Promenaden prioriteres neste år, det er ønskelig at kritiske partier tas allerede i år.
- Masseberegning av "Staff-svingen" i Øvreveien foretas i år med tanke på en fremtidig omlegging av svingen.
- Det skal settes opp en stolpe på egnet sted i Strandpromenaden for å hindre bilkjøring. Stolpen bør kunne fjernes for nødvendig kjøring.
- Det forekommer en del råkjøring fra Flaskebekk brygge og oppover Flaskebekkveien, og det oppfordres sterkt til alle om å kjøre hensynsfullt.
- Det nye gjerdet på skjæret utenfor "Fiskeskjær" ble tatt opp til drøfting. Det ble bl.a. vist til at gjerdet hindret den frie ferdsel som hittil har funnet sted i dette området. Generalforsamlingen påla styret å underrette eieren om at Velet beklaget oppsettelsen av gjerdet. Styret ble videre bedt om å undersøke om eier har juridisk rett til på denne måte å avgrense den fri ferdsel.
Representanten for Bjørn O. Bratz var uenig i at brev sendes.
- Alle badehuseiere oppfordres til å holde husene sine vedlike, og at hvis noen ønsker å leie ut, bør dette skje innen Velet.
- Flystøy fra Fornebu tas opp innen Velforbundet.

En anmodning om hjelp!

På grunn av ny poengberegning for kommunal støtte til vedlikehold av velveier er styret pliktig å gi Velforbundet opplysning om samtlige medlemmers korrekte adresse og/eller sommeradresse. "Vinteradressene" til fritidsboerne regner vi med er korrekte, men de fleste har vel nå fått tildelt eiendomsadresse (med nummer). Det er den vi må ha, uansett om man ellers saboterer saken. Styret ber derfor fritidsboerne om å påføre sin sommeradresse i tillegg til ordinær adresse på bankgiroblankettene for kontingentinnbetalingene. Helårsboerne ber vi om å tilføye husnummeret på samme. Dette vil fri styret for et tidkrevende detektivarbeide, og vi takker på forhånd hjertelig for hjelpen!

Styret benytter denne anledning til å si "takk for sist" til deltakerne på bryggefesten/jubileumsfeiringen. Vi har inntrykk av at alle koste seg på trass av regnskylllet!
I hvert fall har hver enkelt av styremedlemmene fått oppfordringer om å arrangere slike sammenkomster - gjerne i enklere former - noe oftere. Vi gjør derfor et forsøk i forbindelse med svømmeknappprøvene.
Se vedlagte og møt tallrikt opp!

Med vennlig hilsen

Styret.